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ATA DE N° 034 DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO 

CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - 
SECÇÃO DE MATO GROSSO DO ANO DE 2016. 
 

Data: 29 de julho de 2016, 8 h 
Local: Sede da OAB/MT. 

 
 

Presenças: Presidente Leonardo Pio da Silva Campos; Secretária-Geral 

Adjunta Gisela Alves Cardoso e do Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. 

Conselheiros Estaduais:  

Abel Sguarezi, Alfredo José de Oliveira Gonzaga, Breno Augusto Pinto de 

Miranda, Elbio Gonzales, Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Gildo 

Capeleto, Helio Nishiyama, Jose Sebastião de Campos Sobrinho, Luis 

Filipe Oliveira de Oliveira, Luiz Carlos de Oliveira Assumpção Junior, Luiz 

da Penha Correa, Regina Celia Sabioni Lourimier, Ricardo Moraes de 

Oliveira, Sirlene de Jesus Bueno, Selma Cristina Flores Catalan, Suerika 

Maria de Paula Carvalho, Tatiane Barros Magalhães e Walmir Antonio 

Pereira Machiaveli, ante a ausência dos Conselheiros da 1ª Turma foram 

Convocados os Conselheiros da 2ª Turma do Conselho Seccional, Luis 

Henrique Nucci Vacaro, Selma Pinto de Arruda Guimaraes Valdir 

Miquelin. Conselheiros Federais: Josemar Carmerino dos Santos. 

Registrada presença: do Presidente e Secretário Geral do TED/OAB/MT 

João Batista Beneti e Silvano Macedo Galvão, da Presidente da Subseção 

de Canarana. Item I e II – Abertura e verificação do quorum. 

Confirmado o quorum, o presidente declarou aberta a sessão. Item III – 

Leitura e aprovação da ata da sessão anterior. Aprovada a unanimidade 

e sem retificações a ata da sessão anterior, realizada em 24/06/2016.  

Item IV. Comunicações da Presidência. Informou da realização do 

Colégio Extraordinário de Presidentes de Subseções, na data de ontem, 

que teve como pauta principal o repasse financeiro para as subseções, 

bem como busca de soluções para fomentar a arrecadação; em virtude da 

Resolução do CNJ que criou o Diário Nacional Eletrônico estabelecer prazo 

para sua implantação, pleito este das seccionais, a Diretoria da OAB/MT 

oficiou o TJ/MT para que até que esteja em pleno funcionamento o Diário 

Nacional, que as intimações dos processos judiciais eletrônico sejam feitas 

através do DJE; Foi oficiado o TJMT para que os pagamentos de RPVs que 

estão suspensos desde março do corrente ano, sejam feitos pelo TJ, até 

que juízo de primeiro grau se adeque a nova sistemática do CPC, quanto 

ao pagamento de RPV; falou da abertura do mês do advogado e da 

campanha de prerrogativas, lançadas no dia de ontem, bem como da 

programação do mês do Advogado. V – ORDEM DO DIA. PROCESSOS 

RETIRADOS DE PAUTA. 03) Processo n. 0000094/2016 (antigo nº 

7.980/12) –  CLASSE I -RECORRENTE : M. A. K. (em causa própria) - 
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RECORRIDO : Ex-Officio/ Juízo da 14ª Vara Civil de Cuiabá- RELATOR: Dr. 

José Sebastião de Campos Sobrinho. 01) Processo n. 0000028/2016 (antigo 

nº 7.525/11) – CLASSE I - RECORRENTE : H. N. dos S. (em causa própria) - 

RECORRIDO : D. de M. C. (Advogada Ass: Juliana Gimenes de Freitas Errante- 

OAB/MT 6.776) - RELATOR: Dr. Helio Nishiyama. Presente o recorrente e a 

advogada assistente do recorrido. O relator fez a leitura do relatório e voto para 

acolher o recurso, julgar prejudicada a preliminar de cerceamento de defesa e no 

mérito reformar a decisão proferida pelo TED/OAB/MT, por entender que a 

conduta do recorrente não configura  infração ética disciplinar. Dada a palavra 

ao recorrente pelo tempo regimental. Em discussão. Fez uso da palavra o 

Conselheiro Ricardo Moraes de Oliveira. E votação. Registrado a suspeição do 

Conselheiro Abel Sguarezi, registrando o trabalho do recorrente em prol da 

advocacia de Lucas de Rio Verde. Aprovado a unanimidade o voto do relator, que 

reformou a decisão do TED/OAB/MT julgando improcedente a representação em 

desfavor do advogado. CONTINUIDADE DE JULGAMENTO. 02) Processo n. 

0000008/2016 (antigo nº. 7.950/12) – CLASSE I - RECORRENTE : A. V. de 

S. N. (em causa própria) - RECORRIDA :A. N. G. (Advogado assistente: Juliana 

Gimenes de Freitas Errante- OAB/MT 6.776) - RELATOR: Dr. Luis Filipe 

Oliveira de Oliveira - REVISORA: Dra. Regina Célia Sabioni Lourimier. 

Ausentes as partes. A revisora proferiu decisão declarando-se suspeita. O Relator 

fez a leitura de novo voto quanto ao mérito para julgar parcialmente procedente o 

recurso para reduzir a pena aplicada pelo TED de suspensão de oito (oito) meses, 

para pena de suspensão de 30 (trinta) dias de suspensão. Em discussão. Fizeram 

uso da palavra os (as) Conselheiros (as): Gildo Capeleto; José Sebastião de 

Campos Sobrinho; Luiz Carlos de Oliveira Assumpção Junior; Selma Pinto de 

Arruda Pinto Guimarães; Regina Celia Sabioni Lourimier; Sirlene de Jesus Bueno 

abrindo divergência para reformar a decisão do TED por ausência de cobrança 

abusiva de honorários; Luiz da Penha Correa; Abel Sguarezi; Ebio Gonzales; e 

Selma Cristina Flores Catalan. Em votação. Registrada a abstenção do 

Conselheiro Alfredo José de Oliveira Gonzaga. Por maioria de 11 votos a 6 

aprovado o voto do relator que julgou parcialmente procedente o recurso da 

recorrente para reduzir a pena aplicada pelo TED, para 30 (trinta) dias de 

suspensão. Suspenso o julgamento dos processos para o Conselho Seccional 

prestar uma homenagem ao centenário do advogado Dr. Gervasio Leite, sendo 

entregue uma placa a sua filha a advogada Marilia Beatriz de Figueiredo Leite, 

fez uso da palavra o Presidente da Academia Brasileira de Letras; Adélia Badre 

Mendonça de Deus. E na oportunidade também foi homenageada a advogada 

Marilia Beatriz de Figueiredo Leite, fazendo uma entrega de uma placa. 

Retomado o julgamento dos processos. 04) Processo n. 0000205/2016 (antigo 

nº 7.503/11) – CLASSE I - RECORRENTES: R. S. e E. H. C. – OAB/MT 10.742 

(em causa própria) - RECORRIDA : B. A. S. (Advogado assistente: Pedro Augusto 

de Araújo Marques Barbosa-OAB/MT 12.547) - RELATORA: Dra. Selma 

Cristina Flores Catalan. Ausentes as partes. A relatora fez a leitura do relatório 

e voto para conhecer do recurso e no mérito manter a decisão do TED/OAB/MT 

na integra que aplicou a pena de suspensão de 30 (trinta) dias e multa de uma 

anuidade. Em discussão. Em votação. Registrado impedimento do Conselheiro 

Helio Nishiyama. Aprovado a unanimidade o voto do relator. 05) Processo n. 

0000010/2016 - Alteração de Nomenclatura - Requerente: Comissão de 
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Direito das Famílias - RELATOR: Dr. Luiz da Penha Correa. O relator fez a 

leitura do relatório e voto para deferir em parte o requerimento para manter o 

nome da Comissão de Direito das Família e acrescentar e acrescentar a 

nomenclatura Sucessões, ficando o nome da comissão como Direito das Famílias 

e Sucessões. Em discussão. Em votação. Registrar o impedimento do 

Conselheiros Luiz Carlos de Oliveira Assumpção Junior. Aprovado a 

unanimidade o voto do relator. 06) Processo n. 1373/2016 - Inscrição 

Definitiva. RECORRENTE: Gilvany Caetano de Brito. (em causa própria) - 

RECORRIDA: 2ª CAMARA DA OAB/MT - RELATOR: Dr. Walmir Machiavelli. 

Ausentes as partes. O relator fez o relatório fez a leitura de relatório e voto para 

negar provimento. julgar improcedente o recurso. Em discussão. Fez uso da 

palavra o Conselheiro Helio Nishiyama. Registrado o impedimento do Conselheiro 

Luiz da Penha Correa. Aprovado a unanimidade o voto do relator. INCLUSÃO 

DE PAUTA. Processo n. 000906/2016 - Instauração de Incidente de 

Inidoneidade - REQUERENTE: V. S. - REQUERIDO: OAB/MT - 

RELATOR: Dr. Luis Filipe Oliveira de Oliveira. Ausente as partes. O 

relator fez a leitura do relatório e voto para julgar improcedente a abertura 

do incidente de inidoneidade moral, devendo os autos retornarem a 

câmara julgadora para apreciação dos demais requisitos. Em discussão. 

Fizeram uso da palavra os Conselheiros: Abel Sguarezi; Helio Nishiyama; 

Luiz da Penha Correa; Selma Cristina Flores Catalan; Jose Sebastião de 

Campos Sobrinho. Em votação. Aprovado a unanimidade o voto do relator. 

07) RESOLUÇÃO Nº 165 DE 29 DE JULHO DE 2016 -  PARTE INTERESSADA: 

OAB-MT - Assunto: Nomear os (as) advogados (as) Paula Regina de Toledo 

Ribeiro, Roberta Vieira Borges, - Bruna Ergang da Silva, Narana Souza Alves e 

Desirée Duarte da Silva, para compor a Comissão de Direito da Mulher. 08) 

RESOLUÇÃO Nº 166 DE 29 DE JULHO DE 2016 - PARTE INTERESSADA: OAB-

MT - Assunto: Nomear os (as) advogados (as) Daniel Costa de Melo, Claudio José 

de Assis Filho, Rubi - Fachin, José Adelar Dal Pissol, Carlos Eduardo Lopes, Alex 

Nascimento de Oliveira e Fabrício Leite - Carneiro para compor a Comissão do 

Advogado Público. 09) RESOLUÇÃO Nº 167 DE 29 DE JULHO DE 2016 - 

PARTE INTERESSADA: OAB-MT - Assunto: Nomear os (as) advogados (as) 

Rodrigo Luis Cassimiro da Silva e Antonio Cassiano de Souza para compor a 

Comissão do Jovem Advogado. 10) RESOLUÇÃO Nº 168 DE 29 DE JULHO DE 

2016 - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - Assunto: Nomear os (as) advogados (as) 

Cleuza Alves de Oliveira, Vinícius de Almeida e Silva para compor a Comissão de 

Direito Carcerário. 11) RESOLUÇÃO Nº 169 DE 29 DE JULHO DE 2016 - 

PARTE INTERESSADA: OAB-MT - Assunto: Nomear os (as) advogados (as) 

Rodrigo Luis Cassimiro da Silva, Wagner Luiz Ribeiro, Tamara - Duarte Gomes e 

Janaina Maciel Souto do Nascimento para compor a Comissão de Direito do 

Trabalho. 12) RESOLUÇÃO Nº 170 DE 29 DE JULHO DE 2016 - PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT Assunto: Nomear a advogada Marcela Cancilieri do 

Nascimento Galleti para compor a Comissão de  Especial de Conciliação, 

Mediação e Arbitragem. 13) RESOLUÇÃO Nº 171 DE 29 DE JULHO DE 2016 - 

PARTE INTERESSADA: OAB-MT - Assunto: Nomear a advogada Tenille Pereira 

Fontes para compor a Comissão de Infância e Juventude. 14) RESOLUÇÃO Nº 

172 DE 29 DE JULHO DE 2016 PARTE INTERESSADA: OAB-MT Assunto: 
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Nomear o advogado Wagner Luiz Ribeiro para compor a Comissão de Direito 

Administrativo. 15) RESOLUÇÃO Nº 173 DE 29 DE JULHO DE 2016 PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT Assunto: Nomear o Advogado Cassiano de Souza para 

compor a Comissão de Direito Eleitoral. 16) RESOLUÇÃO Nº 174 DE 29 DE 

JULHO DE 2016 - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - Assunto: Nomear os (as) 

advogados (as) Antônio Cassiano de Souza, Cleuza Alves de Oliveira e Vinícius de 

Almeida e Silva para compor a Comissão de Direito Penal e Processo Penal. 17) 

RESOLUÇÃO Nº 175 DE 29 DE JULHO DE 2016  PARTE INTERESSADA: 

OAB-MT Assunto: Nomear os (as) advogados (as) Giovane Gualberto de 

Almeida, Diego Rondon Gracioso,  Augusto Sergio de Sousa Cordeiro, 

Ademir Soares de Amorim Silva e João Jenezerlau dos Santos para 

compor a Comissão de Direito de Transito.18) RESOLUÇÃO Nº 176 DE 29 

DE JULHO DE 2016 -  PARTE INTERESSADA: OAB-MT - Assunto: Nomear o 

Advogado Wagner Luiz Ribeiro para compor a Comissão de Estudos Tributários e 

Defesa do Contribuinte. 19) RESOLUÇÃO Nº 177 DE 29 DE JULHO DE 2016 

PARTE INTERESSADA: OAB-MT Assunto: Nomear a advogada Iliete Yung para 

compor a Comissão de Direito Imobiliário e Urbanístico. 20) RESOLUÇÃO Nº 

178 DE 29 DE JULHO DE 2016 - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - Assunto: 

Nomear os advogados para compor o Tribunal de Defesa das Prerrogativas da 

OAB/MT. PALAVRA LIVRE. Não havendo inscritos, o Presidente agradeceu 

a presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 12:30 h. Eu, Gisela 

Alves Cardoso, Secretária-Geral Adjunta, mandei lavrar a presente ata, 

que segue assinada por mim e pelo Presidente. 

 
Leonardo Pio da Silva Campos  Gisela Alves Cardoso 

Presidente da OAB/MT    Secretária- Geral da OAB/MT 
 
 


